
Çàäà÷è çàíÿòèÿ 25 ôåâðàëÿ 2015 ãîäà.

Çàäà÷à 1 Ðàññìîòðèì ABC òðåóãîëüíèê íà ñôåðå åäèíè÷íîãî ðàäèóñà,

ñîñòàâëåííûé èç äóã áîëüøèõ êðóãîâ. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ñóììû óãëîâ

òðåóãîëüíèêà èìååò ìåñòî ôîðìóëà:

∠A+ ∠B + ∠C = π − SABC ,

ãäå SABC � ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà.

Çàäà÷à 2 Äîêàæèòå, ÷òî ïðè ïàðàëëåëüíîì ïåðåíîñå âåêòîðà âäîëü

òðåóãîëüíèêà íà ñôåðå îí ïîâîðà÷èâàåòñÿ íà óãîë δφ = SABC.

Çàäà÷à 3 Âû÷èñëèòå ñèìâîëû Êðèñòîôôåëÿ â ìåòðèêå ñòåðåîãðàôè÷åñêîé

ïðîåêöèè.

Çàäà÷à 4 Âû÷èñëèòå ñêàëÿðíóþ êðèâèçíó ñôåðû åäèíè÷íîãî ðàäèóñà.

Çàäà÷à 5 Ðàññìîòðèì ïñåâäîñôåðó p20 − p21 − p22 = 1 â ïðîñòðàíñòâå

Ìèíêîâñêîãî ñ ìåòðèêîé ds2 = −dp20 + dp21 + dp22. Äîêàæèòå, ÷òî

îãðàíè÷åíèå ìåòðèêè Ìèíêîâñêîãî íà êàñàòåëüíîå ïðîñòðàíñòâî ê ëþáîé

òî÷êå ïñåâäîñôåðû ïîëîæèòåëüíî îïðåäåëåíî.
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